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6 iunie 2019Ultima „În politică, prostia nu e un handicap” 
Napoleon Bonaparte 

7-9 iunie 2019

Târg de Sănătate și Frumusețe
la Vivo Constanța

Apartamentele
din Constanța
s-au ieftinit cu
1,1%, în mai
Apartamentele s-au ieftinit în mai cu

0,4% la nivel naţional, faţă de luna
anterioară, de la 1.228 la 1.224 euro pe
metru pătrat, după ce în aprilie preţurile
au mai înregistrat o diminuare cu 0,7%,
cele mai semnificative variaţii având loc
în segmentul locuințelor noi, conform
unei analize a imobiliare.ro - „Tendinţa
descendentă a pretenţiilor vânzătorilor
nu a fost resimţită, însă, în toate cele
şase mari oraşe monitorizate constant -
doar două dintre acestea, anume
Bucureştiul şi Constanţa, au consemnat
ieftiniri. Un alt fapt interesant este că pe
segmentul rezidenţial nou au avut loc
cele mai semnificative variaţii de preţ,
atât pozitive, cât şi negative“. În
Constanţa, spre exemplu,
apartamentele s-au ieftinit, per
ansamblu, cu 1,1%, pe parcursul lui
mai, acestea ajungând să coste, în
medie, 1.117 euro pe metru pătrat util
(faţă de 1.129 euro pe metru pătrat util
la sfârşitul lui aprilie). În vreme ce
locuinţele din blocurile vechi au
consemnat o scădere cu 0,8% luna

trecută (de la 1.129 la 1.120 de euro pe
metru pătrat), cele nou-construite s-au
depreciat cu 1,7% (de la 1.128 la 1.109
euro pe metru pătrat). În Bucureşti,
aşteptările vânzătorilor de apartamente
s-au diminuat, per ansamblu, cu 2%,
luna trecută, ajungând de la 1.330 la
1.304 euro pe metru pătrat util. În
contextul în care suma medie solicitată
pentru locuinţele din blocurile vechi s-a
menţinut la aceeaşi valoare ca şi luna
trecută (anume 1.219 euro pe metru
pătrat), tendinţa descendentă a
preţurilor a fost dictată exclusiv de
segmentul rezidenţial nou: unităţile
locative din cadrul noilor ansambluri
rezidenţiale s-au ieftinit cu 3,4%, de la
1.408 la 1.360 de euro pe metru pătrat.

Constănțenii sunt invitați, în
perioada 7-9 iunie 2019, să participe
la cea de-a V-a ediție a Târgului de
Sănătate și Frumusețe, organizat la
Vivo Constanța. Evenimentul, care se
adresează publicului larg, interesat de
noutăți și aflat în căutarea unor oferte
avantajoase, va transforma Vivo
Constanța într-o enciclopedie de
sănătate pentru trup și suflet,
devenind astfel locul în care
constănțenii se pot întâlni cu
specialiștii din domeniu.

Vizitatorii vor putea descoperi
cele mai moderne metode de tratare
pentru diverse afecțiuni medicale, să
afle care sunt ofertele furnizorilor
privați de servicii medicale din
Constanța, să participe la sesiuni
demonstrative oferite de specialiști în
dermato-cosmetică, să acceseze
abonamente de sănătate sau de
fitness, să își configureze un set de
analize medicale sau să urmărească
live proceduri de ultimă tehnologie în
domeniul remodelării corporale, spun
organizatorii. Nici medicina dentară
nu stă departe de eveniment,
participând cu oferte pentru
constănțenii de toate vârstele. Nu în
ultimul rând, cei interesați vor putea
să efectueze gratuit o analiză
amănunțită a scalpului cu o cameră
microscopică.

Cele mai importante firme din

domeniul medical, al înfrumusețării,
cel mai atrăgător club de fitness din
Constanța sau Clubul Campionilor
așa cum este cunoscut de
constănțeni, precum și cel mai mare
lanț de farmacii din Dobrogea se vor
prezenta la ediția din acest an:
Ovidius Clinical Hospital, ABC
Medical, Pro Smile, Bioclinica -
laborator analize medicale, Minifarm -
cu brandul Seboradin, InMotion

Fitness First - Lake View, EliteTrainer
Robert Cercel - coordonator program
Intense Fitness Constanța, Emy Ram,
Sofa - Maison de Beaute, I-Beauty -
dermopigmentare, Clinica de
Dermatologie și Anti - aging dr. Anca
Răducan, Oriflame, Asociația
“Dăruiește Aripi”, Fundația Baylor
“Marea Neagră”. Vizitatorilor le sunt
pregătite tombole zilnice, iar intrarea
este gratuită.

Medicii de familie vor putea accesa un milliard de euro!

Simona Halep, cea mai valoroasă tenismenă din 2018, premiată de ITF
Federaţia Internaţională de Tenis

(ITF) a organizat, marţi seară, la Paris, o
festivitate intitulată „Seara Campionilor”,
în cadrul căreia Simona Halep a primit
titlul de campioană mondială în 2018, an
în care a încheiat pe locul 1 WTA şi a
câştigat turneul de la Roland Garros.

„Este o mare onoare să fiu aici, în
această seară, este foarte emoţionant.
Am amintiri frumoase de anul trecut, am
ridicat trofeul, primul de Grand Slam, aşa
că sunt foarte fericită. Câştigarea
trofeului de la Roland Garros a fost
importantă, pentru că pierdusem trei

finale anterior. Acum sunt fericită, sunt
relaxată”, a spus Halep.

La masculin, sârbul Novak Djokovic
a primit, pentru a şasea oară în carieră,
titlul de jucătorul anului, din partea ITF.

ITF acordă aceste titluri pe baza un
sistem care ţine cont de rezultatele de-a

lungul anului, dar în care o pondere
specială o au turneele de Grand Slam şi
cele două competiţii pe echipe, FED Cup
şi Cupa Davis.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Ministrul Finanţelor, Eugen
Teodorovici, a declarat miercuri că va fi
semnat un acord cu Banca Mondială
privind accesarea unor fonduri pentru
extinderea pachetului de servicii
medicale oferite populaţiei
neasigurate, dar şi pentru a-i ajuta pe
medicii de familie să îşi achiziţioneze
echipamente medicale, să îşi doteze
cabinetele şi chiar să îşi cumpere
ambulanţe, potrivit agerpres.ro.
“Urmează să semnăm un acord cu
Banca Mondială, la care lucrăm de
câteva luni de zile, a fost negociat. În
iulie se aprobă de către boardul Băncii
Mondiale. (...) Undeva se face către un
miliard de euro. Asta este dorinţa. Este
adresat în special pentru diversificarea
serviciilor care pot fi oferite la nivelul
medicinei de familie, extinderea
pachetului de servicii medicale oferite
asistenţei primare medicale,
categoriilor de populaţie neasigurată,
scheme de ajutor de stat pentru
medicii de familie. Acesta va fi
conceptul - o schemă de ajutor de stat

prin care medicii de familie, cei 11.000
de medici de familie, să îşi poată
finanţa nevoile sau dorinţele de a
desfăşura o anumită activitate. (...) Nu
numai adeverinţe şi consult sumar, să
fie aceste activităţi care să poată fi
prestate de către medicii de familie,
decontate de Casă şi pentru ca ele să
poată fi prestate atunci această
schemă de ajutor de stat ajută medicul
de familie pentru a lua o finanţare”, a
afirmat demnitarul, la dezbaterea cu
tema “Prevenţia în sănătate. De la
deziderat la fapte”.

Potrivit ministrului de Finanţe,
împrumutul va fi pe un termen de trei -
patru ani, apoi aceştia urmând să
înapoieze suma împrumutată. “Va fi un
împrumut pe un termen de trei - patru
ani, după care să înceapă să dea
această sumă înapoi către un fond,
adică banii rămân acolo pentru ca ei
să poată fi folosiţi mai departe pentru
medicii de familie. (...) Dotarea
spaţiului, biroului, conform ultimelor
standarde, cheltuieli cu echipamentele

pe care aţi dori să le achiziţionaţi
pentru a presta sau desfăşura acele
acte medicale pe care le aveţi pe acea
listă a Ministerului Sănătăţii, cheltuieli
legate de personal de care aveţi
nevoie pentru a presta acele activităţi
medicale sau acte medicale, parte de
salarizare, cumpărarea unor
ambulanţe de către medicii de familie
în comun...”, a explicat ministrul.

Teodorovici a spus că programul
va fi lansat spre finanţare în luna iulie.
“Noi lansăm spre finanţare acest
program undeva în luna iulie pentru că
el va fi aprobat pe de o parte de Banca
Mondială, iar noi, la rectificarea
bugetară, prevedem aceste fonduri ca
medicii de familie să poată deja să
acceseze aceste finanţări, pentru ca
medicina primară să fie cea pe care o
dorim cu toţii, degrevând spitalele
judeţene. Acesta va fi un instrument
foarte util pentru medicii de familie şi
pentru medicina preventivă sau
primară cum se numeşte ea în
ansamblu”, a susţinut Teodorovici. 


